
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
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Очищуючий гель для обличчя Біла Роза 100 мл
https://rosa-pharm.com/uk/shop/spa-ceylon-facial-cleansing-gel-w
hite-rose/
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ОЧИЩУЮЧИЙ ГЕЛЬ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ БІЛА РОЗА 100 МЛ
SKU: 0587
Ціна: 966 грн 

Ультраніжний гель зі збалансованою PH-формулою та ефектом
м'якого спінювання. Завдяки вмісту чистих рослинних екстрактів м'яко
очищає шкіру та пори, зберігаючи при цьому природний РН-баланс.
Нерафінована оливкова олія та кокосова олія сприяють якісному
очищенню шкіри від забруднень і ефективно видаляють макіяж.

Категорія: Аюрведична косметика, Гель для вмивання, Догляд за
обличчям

ОЧИЩУЮЧИЙ ГЕЛЬ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ БІЛА РОЗА (WHITE ROSE FACIAL CLEANSING GEL, SPA
CEYLON)

Ультраніжний гель зі збалансованою PH-формулою та ефектом м'якого спінювання. Завдяки вмісту чистих
рослинних екстрактів м'яко очищає шкіру та пори, зберігаючи при цьому природний РН-баланс. Нерафінована
оливкова олія та кокосова олія сприяють якісному очищенню шкіри від забруднень і ефективно видаляють макіяж.

Органічне алое вера, чистий гамамеліс і натуральні вітаміни допомагають поліпшити загальний тонус шкіри,
вирівнюють тон обличчя, роблять шкіру свіжою, сяючою і відпочилою. Солодка, зелений чай, крес і мучниця
ефективно борються з утворенням пігментації на шкірі. Розкішний солодкий аромат гімалайської троянди дарує
прекрасне самопочуття, піднесений настрій і задоволення.

Спосіб застосування:

Для глибокого очищення зволожити шкіру обличчя і шиї. Нанести гель і ніжно масажувати до легкого спінювання.
Змити теплою водою. Повторити при необхідності. Уникати області навколо очей.

Склад:

Кокосове масло, алое вера, мед, оливкова олія, крес, зелений чай, касторове масло. Екстракти гамамелісу, солодки,
мучниці.

Тип шкіри: Найкраще підходить для нормальної та чутливої жирної шкіри.

Тип доші: Піта / Капха
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